
最終版 1002 件

全体集計

選択数 回答数 割合

1 男 483人 48.2%

2 女 487人 48.6%

3 回答しない 32人 3.2%

1 ～１９歳 174人 17.4%

2 ２０歳代 108人 10.8%

3 ３０歳代 120人 12.0%

4 ４０歳代 176人 17.6%

5 ５０歳代 176人 17.6%

6 ６０歳代 130人 13.0%

7 ７０歳代 102人 10.2%

8 ８０歳代以上 16人 1.6%

1 農林業 8人 0.8%

2 自営の商工，サービス業 34人 3.4%

3 自由業（弁護士，開業医など） 10人 1.0%

4 会社員，団体職員など（経営者，役員を含む） 176人 17.6%

5 公務員，教員など 203人 20.3%

6 専業主婦・主夫 67人 6.7%

7 有職の主婦・主夫（パートなど） 90人 9.0%

8 学生 258人 25.7%

9 無職 119人 11.9%

10 その他 37人 3.7%

1 1人世帯（単身） 194人 19.4%

2 1世代世帯（夫婦のみ） 252人 25.1%

3 2世代世帯（親と子） 489人 48.8%

4 3世代世帯（親と子と孫） 36人 3.6%

5 その他 31人 3.1%

1 中央・新旭川（西，大成，朝日を含む） 130人 13.0%

2 豊岡 79人 7.9%

3 東光 118人 11.8%

4 北星 62人 6.2%

5 末広 67人 6.7%

6 春光 50人 5.0%

7 春光台・鷹の巣 24人 2.4%

8 神居 38人 3.8%

9 江丹別 2人 0.2%

10 永山 119人 11.9%

11 東旭川 26人 2.6%

12 神楽 46人 4.6%

13 緑が丘 75人 7.5%

14 西神楽 21人 2.1%

15 東鷹栖 7人 0.7%

16 その他 138人 13.8%

1 1年未満 82人 8.2%

2 1年以上3年未満 131人 13.1%

3 3年以上6年未満 114人 11.4%

4 6年以上10年未満 86人 8.6%

5 10年以上21年未満 286人 28.5%

6 21年以上 303人 30.2%

1 持っている 807人 80.5%

2 持っていない 189人 18.9%

3 その他（レンタカー・カーシェア利用等） 6人 0.6%

1 ５分以内（300m以下） 664人 66.3%

2 5分～15分程度（800m以下） 298人 29.7%

3 15分以上（800m以上） 21人 2.1%

4 わからない 19人 1.9%

1 ３０分に１回程度 429人 42.8%

2 １時間に１回程度 371人 37.0%

3 １日に数回 57人 5.7%

4 わからない 145人 14.5%

1 ５分以内（300m以下） 215人 21.5%

2 5分～15分程度（800m以下） 499人 49.8%

3 15分以上（800m以上） 280人 27.9%

4 わからない 8人 0.8%

質問 選択肢

1-1 性別 1

1-4 同居家族構成 1

1-6
現在お住まいのところに何年　
住んでいますか

1

1-7 自家用車の有無 1

2-1
最寄りのバス停まで歩いて何
分かかりますか。

1

2-2
最寄りのバス停には何分おき
にバスが来ていますか。

1

2-3

食料や日用品を購入すること
が出来るお店（スーパー，ド
ラックストアなど）は
歩いて何分かかりますか。

1

1-2 年齢 1

1-3 職業 1

1-5 居住地域 1
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全体集計

選択数 回答数 割合質問 選択肢

1 生まれた時から住んでいる・家族が住んでいる 248人 24.8%

2 家族が近所に住んでいる 145人 14.5%

3 自分・家族の職場や学校が近い 249人 24.9%

4 普段の生活（買い物・通院など）が便利 221人 22.1%

5 公共交通（バス・JR等）が利用しやすい 156人 15.6%

6 災害の危険性が低い 115人 11.5%

7 住環境が良い（自然豊か・閑静な住宅街・公園が身近など） 225人 22.5%

8 土地の価格・家賃が安かったから 135人 13.5%

9 子どもの学校（小・中学校）が近い 140人 14.0%

10 都心（まちなか）に住みたかった。 30人 3.0%

11 わからない 56人 5.6%

12 その他 82人 8.2%

1 ずっと住み続けたい 203人 20.3%

2 可能な限り住み続けたい 474人 47.3%

3 市内の他の地域に移りたい 72人 7.2%

4 他の市町村に移りたい 98人 9.8%

5 わからない 155人 15.5%

1 駅やバス停に近いなど、公共交通が利用しやすい。 237人 35.0%

2 スーパーや医療施設が近所に充実している。 285人 42.1%

3 まちなみや周辺道路などの居住環境に満足している。 225人 33.2%

4 幼稚園や学校が近い、公園が多いなど、子供を育てる環境が良い。 98人 14.5%

5 医療や福祉サービスなど，高齢期に暮らしやすい環境が整っている。 65人 9.6%

6 治安及び防犯上の安全性が高い。 123人 18.2%

7 災害の危険性が低い。 232人 34.3%

8 住んでいる住宅に満足しているため転居したくない 307人 45.3%

9 地域コミュニティ（ご近所付合い・町内会等）が良い。 115人 17.0%

10 その他 40人 5.9%

1 駅やバス停から遠いなど、公共交通が利用しずらい。 60人 35.3%

2 スーパーや医療施設が近所に不足している。 37人 21.8%

3 まちなみや周辺道路などの居住環境に不満がある。 37人 21.8%

4 幼稚園や学校が遠い、公園が少ないなど、子供を育てる環境が悪い。 14人 8.2%

5 医療や福祉サービスなど，高齢期に暮らしやすい環境が十分ではない。 26人 15.3%

6 治安及び防犯上の安全性が低い。 16人 9.4%

7 災害の危険性が高い。 11人 6.5%

8 住んでいる住宅に不満があるため転居したい 32人 18.8%

9 地域コミュニティ（ご近所付合い・町内会等）が悪い。 26人 15.3%

10 その他 67人 39.4%

1 自家用車 790人 78.8%

2 バス 414人 41.3%

3 ＪＲ 110人 11.0%

4 自転車 433人 43.2%

5 徒歩 493人 49.2%

6 タクシー 102人 10.2%

7 その他 8人 0.8%

1 自家用車 812人 81.0%

2 バス 471人 47.0%

3 ＪＲ 115人 11.5%

4 自転車 15人 1.5%

5 徒歩 424人 42.3%

6 タクシー 133人 13.3%

7 その他 6人 0.6%

1 よい 212人 21.2%

2 まあよい 424人 42.3%

3 ふつう 220人 22.0%

4 少し悪い 108人 10.8%

5 悪い 38人 3.8%

2-5
今後も現在お住まいの地域に
住み続けたいと思いますか。

1

2-8

これまでの設問を踏まえた上
で，現在お住まいの地域の快
適性をどのように感じていま
すか。

1

2-4
現在お住まいの地域を選んだ
理由を教えてください。

複数回答

2-5
(1)

住み続けたいと思う人にお聞
きします。住み続けたいと思
う理由を教えてください

複数回答

2-5
(2)

他の地域に移りたいと思う人
にお聞きします。移りたいと
思う理由を教えてください

複数回答

2-6
現在の日常生活において，雪
のない，春から秋の間必要な
移動手段は何ですか。

複数回答

2-7
現在の日常生活において，雪
が積もっている，冬の間必要
な移動手段は何ですか。

複数回答
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全体集計

選択数 回答数 割合質問 選択肢

1 大規模商業施設（ショッピングセンター等） 601人 60.0%

2 専門的な一般商業施設（衣料店・家電量販店・雑貨店等） 443人 44.2%

3 日用品を買うための商業施設（ドラッグストア等） 247人 24.7%

4 食料品を買うための商業施設（スーパー等） 309人 30.8%

5 コンビニエンスストア 236人 23.6%

6 集会施設（公民館やまちづくりセンター等） 168人 16.8%

7 文化施設（図書館や美術館等） 409人 40.8%

8 子育て施設（幼稚園・保育園・こども園等） 140人 14.0%

9 高齢者福祉施設（老人福祉センター・デイサービス等） 114人 11.4%

10 診療科の多い大規模な病院 254人 25.3%

11 診療科の少ない病院・診療所・クリニック 125人 12.5%

12 銀行 298人 29.7%

13 郵便局 250人 25.0%

14 その他 81人 8.1%

1 大規模商業施設（ショッピングセンター等） 346人 34.5%

2 専門的な一般商業施設（衣料店・家電量販店・雑貨店等） 292人 29.1%

3 日用品を買うための商業施設（ドラッグストア等） 560人 55.9%

4 食料品を買うための商業施設（スーパー等） 684人 68.3%

5 コンビニエンスストア 543人 54.2%

6 集会施設（公民館やまちづくりセンター等） 206人 20.6%

7 文化施設（図書館や美術館等） 268人 26.7%

8 子育て施設（幼稚園・保育園・こども園等） 208人 20.8%

9 高齢者福祉施設（老人福祉センター・デイサービス等） 165人 16.5%

10 診療科の多い大規模な病院 236人 23.6%

11 診療科の少ない病院・診療所・クリニック 346人 34.5%

12 銀行 378人 37.7%

13 郵便局 415人 41.4%

14 その他 39人 3.9%

1 とても必要 679人 67.8%

2 どちらかといえば必要 222人 22.2%

3 どちらかといえば必要ない 43人 4.3%

4 必要ない 32人 3.2%

5 わからない 26人 2.6%

1 とても必要 549人 54.8%

2 どちらかといえば必要 359人 35.8%

3 どちらかといえば必要ない 48人 4.8%

4 必要ない 8人 0.8%

5 わからない 38人 3.8%

1 とても必要 352人 35.1%

2 どちらかといえば必要 361人 36.0%

3 どちらかといえば必要ない 134人 13.4%

4 必要ない 82人 8.2%

5 わからない 73人 7.3%

1 とても必要 307人 30.6%

2 どちらかといえば必要 396人 39.5%

3 どちらかといえば必要ない 124人 12.4%

4 必要ない 121人 12.1%

5 わからない 54人 5.4%

1 とても必要 675人 67.4%

2 どちらかといえば必要 238人 23.8%

3 どちらかといえば必要ない 32人 3.2%

4 必要ない 14人 1.4%

5 わからない 43人 4.3%

1 とても必要 283人 28.2%

2 どちらかといえば必要 481人 48.0%

3 どちらかといえば必要ない 118人 11.8%

4 必要ない 53人 5.3%

5 わからない 67人 6.7%

1 知っていた 106人 10.6%

2 名前は聞いたことがあるが，詳しい内容については知らない。 217人 21.7%

3 知らなかった。（今回のアンケートで知った。） 679人 67.8%

5 514人
人口減少，少子高齢化という課題がある中で，
旭川市のまちづくりについてどのように取り組むべきだと思いますか

3-11
(1)

将来（10年後，20年後）の日
常生活を考えた時に、次の移
動手段がどの程度必要なもの
になると思いますか。
【自家用車】

1

3-11
(2)

【バス】 1

3-11
(3)

【ＪＲ】 1

3-11
(4)

【自転車】 1

3-11
(5)

【徒歩】 1

3-11
(6)

【タクシー】 1

4-12
本アンケート回答以前から
「旭川市立地適正化計画」を
ご存じでしたか。

1

3-9

今後の生活において、旭川市
の中心部（まちなか・旭川駅
周辺など）にありつづけてほ
しい・新しく出来てほしい施
設は何ですか。

複数回答

3-10

今後の生活において、家の近
くにありつづけてほしい・新
しく出来てほしい施設は何で
すか。

複数回答


